



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXIII СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 30 березня 2023 р.

м. Стрий

№ 1680

**Про затвердження місцевої цільової
Програми «Надання підтримки внутрішньо
переміщеним та/або евакуйованим особам
у зв'язку із введенням воєнного стану на 2023 рік»**

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2022р. №252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», статтями 26,27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з метою створення належних умов для забезпечення життєдіяльності внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб, у зв'язку із введенням воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 року №64 «Про введення воєнного стану в Україні», міська рада **ВИРШИЛА:**

1. Затвердити місцеву цільову Програму «Надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану на 2023 рік» (далі - Програма (додається).

2. Управлінню освіти Стрийської міської ради (Л.Стасенко) забезпечити виконання передбачених Програмою заходів.

3. Фінансовому управлінню Стрийської міської ради (Л.Коваль) передбачати кошти для фінансування заходів даної Програми.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Христину Грех та на постійну депутатську комісію з питань освіти, культури, молоді, фізкультури та спорту (Тарас Василів).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ



Додаток
до рішення XXXIII сесії
VIII демократичного скликання
Стрийської міської ради
від 30.03.2023р. № 1680

**Місцева цільова Програма
«Надання підтримки внутрішньо переміщеним
та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням
воєнного стану на 2023 рік»**

м.Стрий
2023 рік

ЗМІСТ

1. Паспорт місцевої цільової Програми

«Надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану на 2023 рік» (далі Програма)

2. Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма

У зв'язку із введенням воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні»

3. Мета Програми

Забезпечення виконання завдань з метою створення належних умов для забезпечення життєдіяльності внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

Реалізація завдань Програми здійснюється шляхом пріоритетного їх фінансування з бюджету територіальної громади та інших не заборонених законодавством України, джерел

5. Результати, очікувані від виконання Програми:

надання всебічної допомоги внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам щодо забезпечення належних умов проживання

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Органом управління Програмою є виконавчий комітет Стрийської міської ради, який в межах повноважень, здійснює координацію і контроль за ходом виконання Програми

1. ПАСПОРТ

Місцевої цільової Програми «Надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану на 2023 рік»

1.	Ініціатор розроблення Програми	Управління освіти Стрийської міської ради
2.	Дата, номер про затвердження Програми	від 30.03.2023 р. № 1680
3.	Розробник Програми	Управління освіти Стрийської міської ради
4.	Співрозробники Програми	
5.	Відповідальні виконавці Програми	Управління освіти Стрийської міської ради
6.	Учасники Програми	Управління освіти Стрийської міської ради
7.	Термін реалізації Програми	2023 рік
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Стрийської міської територіальної громади
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього:	692,9 тис. гривень

II. Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма

На виконання Указу Президента України від 24.02.2022р. №64 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.04.2022р. №2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022р. №252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» та відповідно до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" виникає необхідність у комплексному підході до розв'язання проблем щодо надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у розв'язанні їх нагальних проблем, які виникають при переміщенні в інші місця для тимчасового проживання.

Програма визначає загальні принципи, головні напрями та основний зміст підтримки для внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб. Ці заходи повинні забезпечити реалізацію конституційних прав громадян на їх захист.

Основними принципами Програми мають стати заходи щодо забезпечення першочергового задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб та/або евакуйованих осіб, а саме забезпечення належних умов тимчасового проживання.

III. Мета Програми

Програма «Надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану на 2023 рік» розроблена з метою забезпечення підтримки внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб; зниження рівня соціальної напруженості в суспільстві та забезпечення та місцевому рівні неконфліктну інтеграцію переселених громадян у суспільстві; забезпечити інтеграцію переселених громадян до складу міської територіальної громади та забезпечення належних умов тимчасового проживання.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

Затвердження Програми забезпечить ефективне розв'язання соціальних проблем, які виникають у внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб, у зв'язку з тим що в більшості випадків відбувається переміщення сімей з дітьми, громадян похилого віку або інвалідів.

Реалізація заходів Програми протягом 2023 року здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого бюджету. Також джерелом фінансування заходів, передбачених цією Програмою, можуть бути надходження загального та спеціального фондів (в тому числі бюджету розвитку) місцевого бюджету, кошти Державного бюджету України, інших місцевих бюджетів у вигляді міжбюджетних трансфертів (субвенцій, дотацій тощо), іноземних інвестицій, грантів.

Програма підтримки внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб у зв'язку із введенням воєнного стану на 2023 рік, реалізація якої розрахована на один бюджетний рік.

V. Результати, очікувані від виконання Програми

Результатом успішного виконання заходів Програми підтримки внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб у зв'язку із введенням воєнного стану на 2023 рік буде надання всебічної допомоги внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам щодо забезпечення належних умов проживання.

Секретар ради

Мар'ян БЕРНИК

ПЛАН ЗАХОДІВ
щодо реалізації Місцевої цільової Програми «Надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану на 2023 рік»

№ п/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування, тис.грн.
	Здійснення заходів щодо створення належних умов для тимчасового перебування внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб (в тому числі придбання обладнання та інвентаря, проведення проектних, електромонтажних робіт)	1. Придбання обладнання та інвентаря з облаштування приміщень Лугівської СЗОШ I ступеня для розміщення внутрішньо переміщених осіб в с. Луги	2023	Управління освіти Стрийської міської ради	Бюджет Стрийської міської територіальної громади	249,0
		1. Придбання обладнання та інвентаря з облаштування приміщень Заплатинської СЗОШ I ступеня для розміщення внутрішньо переміщених осіб в с. Заплатин 2. Послуги на виконання проектних робіт, електромонтажних робіт з влаштування ВШО, прокладення ПЛП -0,4 кВ для збільшення потужності електропостачання приміщень Заплатинської СЗОШ I ступеня для розміщення внутрішньо переміщених осіб в с. Заплатин	2023	Управління освіти Стрийської міської ради	Бюджет Стрийської міської територіальної громади	281,0
			2023	Управління освіти Стрийської міської ради	Бюджет Стрийської міської територіальної громади	162,9

Начальник управління освіти

Лідія СТАСЕНКО

VI. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Місцевої цільової Програми «Надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану на 2023 рік»

<i>Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми</i>	<i>2023 рік</i>	<i>Усього витрати на виконання програми</i>
<i>Усього</i>	692,9	692,9
<i>У тому числі обласний бюджет</i>	0	0
<i>Бюджет територіальної громади</i>	692,9	692,9
<i>Кошти не бюджетних джерел</i>	0	0

VII. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Організацію управління та контролю за ходом виконання Програми, здійснює управління освіти Стрийської міської ради.

Одержувачі коштів, яким надається фінансова підтримка, погоджують використання коштів з відповідальним виконавцем та звітують про цільове використання коштів.

Звіт про виконання Програми подається щоквартально фінансовому управлінню та щорічно фінансовому управлінню та відділу економічного розвитку та стратегічного планування Стрийської міської ради за встановленою формою до 25 числа місяця, наступного за звітним та не пізніше, ніж через місяць після завершення року.

При уточненні бюджету вносяться зміни в Програму.

Начальник управління освіти

Лідія СТАСЕНКО

Перелік завдань, заходів та показників місцевої цільової програми*

Надання підтримки внутрішньо переміщеним та /або евакуйованим особам
у зв'язку із введенням воєнного стану на 2023 рік
(назва програми)

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела**	Обсяги	
2023 рік***							
1.	Здійснення заходів щодо створення належних умов для тимчасового перебування внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб (в тому числі придбання обладнання та інвентаря, проведення проектних робіт, електромонтажних робіт)	Придбання обладнання та інвентаря з облаштування Луганської СЗОШ І ст. в с.Луги та Заплатинської СЗОШ І ст. вс.Заплатин для розміщення внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб	затрат	Управління освіти Стрийської міської ради			Надання всебічної допомоги внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам щодо забезпечення належних умов проживання.
			Обсяг витрат, тис.грн.		Міський бюджет	530,0	
			продукту				
			Кількість осіб ВПО, які проживають в с.Луги, осіб		Міський бюджет	21	
			Кількість осіб ВПО, які проживають в с.Заплатин, осіб		Міський бюджет	24	
			ефективності				
			Середні витрати на одну особу, тис.грн.		Міський бюджет	11,8	
2	Послуги на виконання проектних робіт, електромонтажних робіт з влаштування ВШО, прокладення ПЛП -0,4 кВ для	Послуги на виконання проектних робіт, електромонтажних робіт з влаштування ВШО, прокладення ПЛП -0,4 кВ для	Затрат	Управління освіти Стрийської міської ради			
			Обсяг витрат, тис.грн.		Міський бюджет	162,9	
			Продукту				
			Кількість осіб ВПО, які проживають в с.Заплатин, осіб		Міський бюджет	24	
		ефективності					

	збільшення потужності електропостачання приміщень Заплатинської СЗОШ I ступеня для розміщення внутрішньо переміщених осіб в с.Заплатин	Середні витрати на одну особу, тис.грн.		Міський бюджет	6,8	
--	--	---	--	----------------	-----	--

* якщо строк виконання програми 5 і більше років, вона поділяється на етапи і таблиця заповнюється на кожний з них окремо.

** вказується кожне джерело окремо.

*** завдання, заходи та показники вказуються на кожний рік програми.

**Керівник установи -
головного розпорядника коштів**

_____ (П. І. Б.)

**Відповідальний
виконавець Програми**

_____ (П. І. Б.)

_____ **Лідія СТАСЕНКО**
(підпис)

_____ **Лідія СТАСЕНКО**
(підпис)

тел.:

